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Ефективне та дієве управління грошовими потоками промислового 

підприємства в умовах мінливого економічного середовища України дозволяє 

вирішити основне завдання промислового підприємства – підвищення 

ефективності його функціонування, а також забезпечити фінансову рівновагу та 

безперервність діяльності підприємства, прискорити обіг його капіталу, 

знизити ризик банкрутства та отримати бажаний прибуток. 

Важлива роль у досліджені ефективного управління грошовими потоками 

промислового підприємства відзначено такими основними положеннями: 

1. Грошові потоки промислового підприємства приймають участь у 

господарської діяльності практично в усіх її аспектах. Тобто, грошовий потік 

можна уявити як систему «фінансового кровообігу» господарського організму 

підприємства. Отже, ефективно організовані грошові потоки промислового 

підприємства є найважливішим показником його «фінансового здоров’я», а 

також передумовою досягнення позитивних результатів діяльності у 

майбутньому. 

2. Правильне управління грошовими потоками промислового 

підприємства в процесі його стратегічного розвитку забезпечується його 

фінансовою рівновагою. Фінансова стійкість підприємства значною мірою 

визначається тим, наскільки різні види потоків грошових коштів синхронізовані 

між собою за обсягами й в часі. Великий рівень такої синхронізації забезпечує 

пришвидшення реалізації стратегічних цілей розвитку підприємства. 

3. Раціональне формування грошових потоків промислового підприємства 

сприяє підвищенню ефективності здійснення операційного процесу 

підприємства. Будь-який збій у здійсненні грошових платежів буде негативно 

позначатися на формуванні запасів сировини та матеріалів, продуктивності 

праці, реалізації продукції тощо.  

4. Ефективне управління грошовими потоками промислового 

підприємства забезпечує зниження ризику неплатоспроможності підприємства, 

а отже підвищення його ліквідності.  

Таким чином, увагу до управління грошовими потоками обумовлено 

необхідністю ефективного управління оборотним капіталом (оцінки 

короткострокових потреб у наявних грошових коштах та управління запасами); 

планування капітальних витрат, управління капітальними потребами 

(фінансування за рахунок власних коштів або кредитів банку); управління 

витратами та їхньою оптимізацією для більш раціонального розподілу ресурсів 

підприємства у процесі виробництва та управління економічним зростанням. 

Досягнення фінансової рівноваги та забезпечення збільшення основного 

показника промислового підприємства – вартості майна є запорукою його 

фінансово-економічного зростання.  


